
Referat fra møte i FAU styre  

 

Dato: Onsdag 30. mars 2022 kl 18.00-20.00 

Sted: Kurland skole, personalrommet  

Til stede: Ann Kristin Johansen, Marianne Skjold Heines, Pia Lund Pedersen, Marita S. Pettersen, 

Anne Helene Finskud, Linda Kristin Joansen 

Referent: Pia Lund Pedersen 

Sak 1 og 2: Nyheter fra rektor og saker fra administrasjonen og rektor 

Ann Kristin forteller om utbygningsprosessen på skolen, herunder Regnbuen som har behov for mer 

plass. Det gjøres en vurdering om hvor mye som kan tas av skolegården. Byggingen er planlagt 

2024/2025, arkitekter har nylig vært her. Kurland får ny sosiallærer 1. juni. Frode Haraldstad, som nå 

er sosiallærer og SFO-leder på Lande, trer inn i denne rollen. Videre informeres det om trivselen blant 

de ansatte på Kurland skole. De ansatte er opptatte av hvordan arbeidsplassen ser ut og at det er ryddig 

rundt dem. De ansatte føler et eieforhold til arbeidsplassen sin. Etter påske er det planlagt en 

oppgradering av uteplassen ved inngangen til skolen med blant annet ny gassgrill. Elevrådet er også 

opptatte av hvordan det ser ut på skolen. 

Sak 3: Roller i styret: 

Alle rollene i styret er nå avklart. Anne Helene trer inn i rollen som kasserer. Vi trenger også et 

styremedlem med ansvar for SFO ut ifra SFO sine vedtekter. Pia tar på seg den rollen, og alle rollene i 

styret er herved avklart.  

Sak 4: Signaturrett og prokura i styret 

Styret signerte bedriftsavtalen i DNB. FAU-styret gir Marianne (styreleder), Pia (nestleder) og Anne 

Helene (kasserer) fullmakt til å opptre som prokurister for styret. Alle tre må signere for at prokuraen 

er gyldig.  

 

Sak 5: Status oppgradering av skolegård 

I etterkant av sist møte (oppgradering av skolegården) har rektor mottatt et skriv fra 

kommunalteknikk. De er positive til forslagene vi har prioritert og tror at de fem forslagene kan 

gjennomføres. De jobber parallelt med leverandørene slik at man kan få best mulig pris og best 

løsning i henhold til valg av utstyr og apparater. Vi snakker om hvor viktig det er med kvalitet, at 

utstyret skal vare så lenge som mulig. 



Sak 6: Status tilskuddssøknader 

Søknadsprosessene som er satt i gang der FAU Kurland søker om trafikksikkerhet og sykkelaktiviteter 

og andre arrangementer for barna på Kurland skole. Søknaden er på kroner 99.735 kroner. Vi håper at 

Samferdselsdirektoratet etter å ha lest søknaden, ser at Trafikksikkerhets- og sykkeluke på Kurland 

skole, vil bidra til å nå mål til tilskuddet og dermed innvilger vår søknad. Vi ønsker å gjennomføre 

Trafikksikkerhets- og sykkeluke på Kurland skole i 2022, men også i årene fremover. Lik søknad er 

også sendt Viken. 

Den andre søknaden er knyttet opp mot en friluftslivspakke for SFO, men styret er også positive til at 

skolen kan ta i bruk dette utstyret. Marianne har snakket med en murer, og kostnaden er beregnet til ca 

65.000. Frakt er da ikke med i prisen. Totalprisen kan derfor komme på ca 120.000. Forslaget 

diskuteres innad i styret, om vi eventuelt skal ha grillplass her på skolen, eller om vi får det til på 

Blomkåltoppen til en rimeligere pris. Styret er enige om at vi prioriterer grillplass på Blomkåltoppen, 

og at bæring og oppgradering blir dugnadsarbeid. FAU sender søknad til Sparebankstiftelsen innen 1. 

april med et beløp på kroner 65.000. 

Representanter fra styret har også vært i dialog med de som er i trafikkgruppa nå, at vi bør rekruttere 

flere medlemmer til denne gruppa. Trafikkgruppa inviteres til neste FAU-møte. 

 

Sak 7: Status 17. mai komite 

Komiteen har skaffet mange premier allerede, og de har blant annet fått sponset 3000 lynlodd og 

ordnet lykkehjul. Komiteen har kommet godt i gang med planleggingen, og de sjekker opp priser på 

mat og det de trenger til servering denne dagen. Styret diskuterer hvor mye penger som skal settes av 

til 17. mai (fra FAU kontoen). Gruppa ønsker også at det blir korps denne dagen, men pris på dette er 

noe usikkert p.t. Komiteen har besluttet at det ikke blir lastebil i år. Utgiftspostene vil primært være 

mat og drikkeservering og korpset. Komiteen skal ha nytt møte i morgen, 31. mars. Gruppa mangler 

fremdeles mange småpremier, og de savner et større engasjement og respons fra foreldrene. 

Overskuddet etter 17.mai feiringen i 2019 var på ca. 27.000 kroner. Det er 60/40 fordeling på 

overskuddet (klassene/FAU).  

 

Nye møtetider: 4. mai kl. 18:00 – 20:00. 


